I MFupvaoiou, 2n aoknon - AUon & Madnteg nMou anavinoav cwoTta

AYZH AZKHZHZ 2nq EBAOMAAAZ

Me edappoyn tou NMuBayopelou Bewprparog oto opBoywvio tpiywvo ABI Exoupe:
BI =AB* +Al"

Br'=12°+6"

Br'=144+36

Br’=180

Br=13,42

Eneldn to Ulhoc Tou SEvrpou Eival 14me 13,42 m Ba mpokakéoel {nuud ota ouppata Tnc A
pifa.

BA=uUocg Tou devipou
Ito anueio Mo oupporta g AEH

il

12 B

OL paénteg nou £Aucav ocwoTa Tnv acknon eivat:
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AEMEPTZOI'AOY NIKOZ M1

MMAXATOYPIAHZ IQANNHZ 2

NIFAZHZ BAZINHZ 2

MAZAPAOI'AQOY BAZQ 3

Juyxapntnela otoug AUTEG TNgG aoknong tneg 2ng epdopadag!!!

YrmoBeToupe OTL 0 MNwpyog MANPWOE yLa KABE TETPABLO X AETITA .

Apa yLa 18 teTpddla ouvoAika Anpwaoe 18y Aermra.

Me ta idla xprjuata Ba ayopale 15 TeTpAdLa Xwpig TNV EKTITWON Twv 10 AeTTTWV

Apa 18x = 15(x+10)

18y =15 + 150

18x-15x = 150
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3x = 150

X = 50 Aemta
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